



Iza nas teška godina. Ako ćemo biti precizni, teških, pa evo skoro 16 meseci. I na profesionalnom i na ličnom planu, svakog od nas pojedinačno, pa i kao kolektiv, pandemija je izbacila iz koloseka. Drago mi je što ovaj dan Prirodno-matematičkog fakulteta, dan kada tradicionalno nagrađujemo naše najbolje kolegice i kolege, proslavljamo zajedno. Prošle godine, pandemija nas je u tome sprečila, pa ćemo ovom prilikom nagrade uručiti i onima koji su ih zaslužili i u prethodnoj, 2019/2020 školskoj godini. Ovo je pre svega njihov dan, a ja ću vam uzeti samo onoliko vremena koliko mi je potrebno da im se zahvalim, pre nego što im i formalno uručimo priznanja.

Počnimo od najvažnijeg, to su naravno pare, jer one pokreću svet. Šalim se naravno, uostalom svi znamo da planetu pokreće gravitaciona sila, ali ipak ću bez šale, prvog pomenuti kolegu **Dušana Jakovetića**, i to ne samo zato što je nagrađen za - Najveći finsnsijski doprinos u međunarodnoj saradnji, nego i zato što je najstariji. Dušane, čestitam!

Pravi razlog zbog kog sam kolegu Jakovetića pomenula prvog je to što on danas dobija dve nagrade, u istoj kategoriji i za prethodnu, i za ovu akademsku godinu. Njegov doprinos je za nas izuzetno važan, a opet očekivan kada uzmete u obzir njegovu biografiju. Dušan je naučnik koji iz Amerike nije doneo samo diplomu doktora nauka, nego i nagradu za najbolju doktorsku disertaciju. Postdoktorske studije pohađao je u Portugaliji, i da ne nabrajam dalje, ko već ne zna, moraće da mi veruje na reč da je njegovo međunarodno iskustvo jedinstveno verovatno na celom Univerzitetu, na našem fakultetu svakako. I taj kapital on je uložio u našu kuću! Hvala ti Dušane, još jednom u ime celog kolektiva.

Još jedan kolega sa Departmana za matematiku i informatiku, sa Katedre za računarske nauke danas je sa nama - mladi kolega **Saša Pešić** ovogodišnji je dobitnik Nagrade „Aleksandar Saša Popović“ za - Izuzetan naučno-istraživački rad iz računarskih nauka. Reći ću samo da je Saša doktorirao pre nego što je proslavio 30-ti rođendan, i to na našem fakultetu, a danas je gostujući istraživač i predavač na dva univerziteta: Arizona State University u Arizoni i Khalifa Univerzitetu u Abu Dabiju. Mi smo mu matična kuća, i ponosni smo na to. Računarske nauke su budućnost, kolega Pešiću, računamo na vas. Hvala!

Dragan Milošević je još jedan PMF-ovac čiju vrednost su prepoznali van granica zemlje - on je gostujući profesor u Lilu, Topic editor u časopisu „Atmosphere“, recenzent u brojnim časopisima, a od skora i zvanično naš najbolji mladi naučnik za 2020. godinu. Ono što je najlepše je da Dragan dolazi sa Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo, na koji sve češće odlazi ova nagrada. Čestitam, dragi kolega!

Čestitke zaslužuju i kolega **Nemanja Tomić** sa istog departmana i kolegice Jasmina Nikić sa Departmana za hemiju, biohemiju i zaštitu životne sredine, i Sanja Kovačević sa

Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo. Nemanja, Jasmina i Sanja su u ovoj, odnosno prethodnoj skolskoj godini nagrađeni za poseban doprinos u oblasti nauke i istraživačkog rada. Hvala vam sto ste deo PMF tima, i čestitam na tome što ste njegov najbolji deo.

I poslednji, ali svakako ne najmanje važni - tu su naši izuzetni studenti, najbolji u jakoj konkurenciji, mladi ljudi koji su „raison d’etre“ ove naše kuće. Opredelih se za francuski koji ne govorim, umesto da kažem i „razlog koji opravdava postojanje“, ali nekako svečanije zvuči. A ovo je svečana prilika i oni su danas zvezde : **Radmila Papić** i **Ljubica Breno** sa Departmana za hemiju, biohemiju i zaštitu životne sredine,

Filip Blašković

i

Branislav Šobot

sa Departmana za matematiku i informatiku, Koleginice i kolege, čestitam vam i - Merci

Čestitam vam još jednom svima - od srca. Kao dekan, profesor, kao naučnica ali i kao majka, znam da za izvanredne rezultate nisu dovoljni samo pamet i talenat. Dobro znam da su rad, uloženo vreme, upornost, a često i čelični živci, drugi deo jednačine uspeha. Znam i da naučni rad često prati sumnja u sebe i svoje sposobnosti, znam i da strah od neuspeha može da parališe. Ponekad je naša volja na testu i zbog nekih čisto ličnih, privatnih okolnosti.

Zbog svega toga ovim nagradama želimo da vas motivišemo. Da vam poručimo da ste izuzetni, posebni ljudi, naučnici, predavači i studenti. O vašem doprinosu i značaju dovoljno govore vaši rezultati. I pored toga ili upravo zbog toga, danas želimo da vam poručimo, želimo da znate koliko ste važni našem, vašem Prirodno-matematičkom fakultetu, koliko smo ponosni na vas i zahvalni što stvarate istoriju ove kuće. Hvala vam u moje lično ime i u ime celog kolektiva.

Srećan vam Dan fakulteta!

Prof. dr Milica Pavkov Hrvojević,
dekanica PMF-a



